

# 多家银行ATM单笔限额提高

## 由2500元调至3000元或5000元



本报7月2日讯(记者 马瑛) 2日,记者采访了德城区多家银行发现,不少银行的ATM机器的单笔限额都已经提高,由原来的2500元上调为5000元或者是3000元。

“噢,以前能取2500元,现在能取5000元了,这样就方便多了。”2日上午,正在湖滨北大道工行ATM机器上办理业务的张女士发现了这样一个秘密。张女士告诉记者,她是单位会计,经常到银行办理现金业务。“以前取一万元,要取四次,现在取两次就行了,简单多了。”

记者看到湖滨北大道工行外部有2个ATM机器,一个是存取款一体机,另外一个为取款ATM机

器。而存取款一体机的单笔取现额度由原来的2500元增加至5000元,取款ATM机的取款额度由之前的2500元增加至3000元。随后,记者又调查了建行的几个ATM机,存取款一体机单笔取款额度为5000元,取款机的单笔额度为2500元。而农行的多个ATM机单笔取款额度也为5000元。

调查中记者了解到,尽管ATM机器单笔取款额度上涨,但是ATM机器每日取款限额仍为2万元,即一次性取出的现金变多而次数减少。“主要还是方便小额存取款客户,减少对柜面资源的占用。”建行的大堂经理解释。

农行电子银行部的工作人员告诉记者,ATM机单笔取款额度调

整至5000元已经有一段时间了,至于个别取款机器还不能执行单笔取款额度5000元,是因为旧设备卡槽比较小,不能执行一次性吐钞5000元,而新设备的卡槽比较大不存在此类现象。

ATM机的单笔取款额度方便于民主要体现在跨行取款手续费,建行电子银行的工作人员告诉记者,目前同城跨行ATM机取款单笔交易手续费4元,取2万元,在5000元额度的机器上需要手续费20元,而2500元额度的ATM机上则需要32元。

“现在经济不断地发展,2000元已经不能满足人们的取款额度,增加单笔取款额度是顺应社会发展的趋势。”三八路某担保公司的业务人员说。

## 临邑联社:荣获“全县十佳机关党建品牌”称号

6月25日,在临邑县庆祝建党91周年表彰大会上,临邑联社被县委、县政府授予“十佳机关党建品牌”称号,在该县金融行业中,获此殊荣的仅此一家。

今年以来,该联社围绕“强服务、树形象、创品牌、争位次”,加大规范服务的检查督导力度,

按月进行评星定级,通过以绩定星,按星取酬,有效促进了全辖网点服务水平的提升。加大支农支企力度,今年1-5月份累计投放各项贷款130907万元,其中:农户、个体工商户贷款53019万元。该联社还挑选业务骨干、优秀青年员工成立客户维护、贷款

营销、新产品研发、贷款检查及信贷专管五个中心。截至目前,已维护客户1300余户,受理投诉28起,均已合理处理,客户满意度达100%;研制信贷新产品11项;走访中小企业140余家,营销中小企业贷款1.9亿元。

(钟振华)

## 平原联社:3500多农民靠汽车贷款走上致富路

去年以来,平原县农村信用社,及时推出了汽车贷款新品种,他们派出大批信贷人员深入村户向农民宣传和推介汽车贷款新产品,并围绕运输、出租、家庭代步三种农民需求进行调查摸底。对提出贷

款购车的农民,信用社从快给予考察审批。

除了贷款扶持农民购车搞运输、搞出租,县农村信用社还大力推出了家庭消费贷款,不少农户还购买了微型面包和小汽车。到目前,全县共发放汽车贷

款5000万元,扶持农民购买各类汽车3500多辆。不少购车户感慨地说:“信用社汽贷下乡,不但给农民增添了致富门路,走亲访友还开上了小汽车,也让我们过上了像城里人一样的新生活。”(高玉才 赵立军)

## 乐陵联社:加强电子银行业务管理

近年来,农信社电子银行业务快速发展,由于其与科技结合度高,风险隐蔽性较大,为了完善风险防范措施,确保稳健发展,乐陵联社在辖内开展了一系列电子银行业务学习、培训、检查、规范提高等工作。一是

组织了全员学习,培训与考试相结合的强化辅导,分三批共四百余人参加了联社举办的培训班,将电子银行业务的全流程灌输于每位员工;二是将电子银行业务纳入飞行检查内容,对网上银行、手机银行开户量

集中的网点进行突进重点检查;三是边规范边提高,针对网银签约、注销以及档案管理不规范问题,及时进行风险提示,指导员工树立风险意识,规避操作风险,进行有效整改。(刘德涛 顾守华)

## 德城区联社 为客户提供阳光办贷

近年来,德城区农村信用社高度重视客户经理“硬队伍”建设,时刻保持客户经理队伍旺盛的战斗力,为广大客户提供优质高效便捷的金融服务,满足客户多元化金融需求。

严格客户经理选拔,建立一支纪律严明、素质能力优良的客户经理队伍。深化“培训层面”,加强客户经理新业务学习方面、专业知识、市场营销、合规教育、礼

仪方面培训,为应对激烈的市场竞争锻造一支特别能战斗的生力军。畅通社会监督渠道,实行“阳光办贷”,实行对客户“量体裁衣”,量身打造存款、贷款、中间业务、电子银行业务“一体化营销战略”,为客户提供“一揽子”服务,满足客户全方位、多元化的业务需求,使客户经理真正发挥好沟通城乡居民,服务广大客户的作用。(孙海敏)

## 禹城联社 举办“七一”主题学习会

七一前夕,禹城联社举办“创先争优立党风 共为党旗添风采”“七一”主题学习会,邀请到禹城市委宣传部彭吉斌副部长为全体员

工作了题为《做科学发展、率先跨越的模范实践者》的专题报告。

彭部长首先带领大家回顾了党成立91周年以来所走过的艰辛岁月和光辉历程,鼓舞广大干部员工珍惜当前来之不易的发

## 庆云联社 反假币“小讲堂”进农家超市

为进一步深入开展反假币工作,提高农村群众爱护人民币意识和识别假币技能,有效打击假币坑农违法犯罪行为,庆云联社组织40名业务骨干,深入到农村超市主动向广大群众讲解人民币防伪特征、残损币兑换标准和假币识别技巧,并积极为群众提供可疑币鉴别指导和当面咨询。此次活

动共发放反假币宣传资料820余份,招贴宣传海报45张,提供咨询1107人次。通过反假币知识宣传,使超市经营者和群众系统地了解了反假币相关专业知识,掌握了人民币的防伪特征,并且能够借助鉴别工具识别假币,为防范假币坑农事件的发生起到了积极的推动作用。(祖亚楠)

## 济南名师 全省招生火热报名中

天材教育此次省外暑期招生宣传在各地晚报刊出后,便受到了全省各地广大中小学生家长广泛关注,预约电话接连不止。天材教育济南六大金牌校区的咨询老师反应,家长问题普遍围绕学生学习问题和住宿问题,天材教育的金牌咨询师都一一给了详细的答复。

外地生来济最高可享1600元住宿补贴

外地生来济家长首先考虑的就是住宿问题,担心孩子住宿条件差,影响正常作息,再好的师资条件,孩子都没办法有良好的学习环境,天材教育负责人针对对外地中小学生的推出住宿补贴,从根本上解决家长的

后顾之忧,让孩子学的安心,家长放心。天材教育是泉城首家一对一个性化辅导机构,8年品质,重口碑,抓师资,重管理,始终从家长和中小学生的需求出发,做好中小学生的需求的一对一辅导专家。暑期来临,全省各地的中小学生家长,相信你也希望让孩子接触更优质的济南教育资源,给孩子注入更多先进的教育信息,让孩子比同龄孩子超前一步,信心面对新学期。

那还等什么?带孩子去天材教育2012暑期嘉年华看看吧,相信它将给您一个满意的答复,给孩子一个最有意义的暑期生活。咨询热线:0531-87078001